
Objave 13. 11. 12. 2023 

Pozdravljeni, 

Praznični čas se nam nezadržno bliža. A, pred zasluženimi počitnicami nas še čakata dva 

naporna tedna. Vem, da imate v tem tednu veliko ocenjevanj, zato vam želim veliko 

pozitivne energije pri učenju in veliko znanja pri ocenjevanjih.  

Pretekli četrtek je v Gornji Radgoni potekalo 8. pravljično mesto. Tokrat na novi lokaciji, pred 

Mladinskim centrom. Naša šola in vrtec sta se predstavila z glasbeno-pevskimi točkami in 

lutkovno igrico.  

Mentorica Helena Šamperl Petrovič, je s tretješolci pripravila lutkovno igrico z naslovom 

Božičkovo pismo. Čestitke vsem tretješolcem, ki ste igrali in mentorici, učiteljici Heleni. Bili 

ste odlični. 

Tudi otroci iz najstarejše skupine našega vrtca, so odlično zapeli pod mentorstvom 

vzgojiteljic Valerije in Slavice ter pod spremljavo učitelja Erika. Vse pohvale tudi našemu 

mladinskemu pevskemu zboru in šolskemu bendu za odlično izveden nastop. Hvala tudi 

vsem ostalim, ki ste kakor koli prispevali k uspešni predstavitvi naše šole v Gornji Radgoni. 

V sredo se bodo fantje iz 8. in 9. razreda udeležili medobčinskega prvenstva osnovnih šol v 

nogometu za starejše dečke. Jakobu, Denisu, Žanu, Mihi, Reneju, Manuelu in Eneju oba z 

učiteljico Vesno želiva veliko športnega uspeha. 

Predsednik karate kluba Shokotan Gornja Radgona sporoča, da so se karateisti kluba 

udeležili pokalnega tekmovanja v Lenartu. Naši učenca sta dosegla naslednja odlična 

rezultata.  

Lado Bratuša, je dosegel v disciplini kumite mlajši kadeti, prvo mesto in s tem zlato medaljo. 

Lara Kozar je v enaki discipini, torej kumite mlajše kadetinje, dosegla 3. mesto in s tem 

bronasto medaljo. 

Iskrene čestitke za odličen uspeh. 

Spoštovani učenci, rad bi vas samo opomnil na sledeče. Vem, da se vsi skupaj zelo veselite 

snega, da komaj čakate, da se prepustite igri na snegu. Vendar vas opozarjam, da bodite 

pozorni, da kepanje ne preide v nasilje. Predvsem ne kepajte mlajših od sebe, ki si tega ne 

želijo. Ne kapajte se z ledom in z zaledenelim snegom, saj lahko pride do resnih poškodb. 

Verjamem, da dobro veste, kaj je primerno početi med kepanjem in kaj ne. 

Želim vam uspešen teden. 

Matej Kraner 

 

  


